# **WB2050** CROMAX® PRO BASECOAT **PROMOTOR**





### Descrição do Produto

WB2050 Cromax Pro Basecoat Promotor proporciona um acabamento com superior qualidade e aparência. Melhora o manuseio e a aplicação para uma superfície mais uniforme. É especialmente recomendado para cores lisas. Mesmo sob condições climáticas difíceis, o WB2050 Cromax Pro Basecoat Promotor proporciona um acabamento perfeito.

#### Características

- A aplicação torna-se mais fácil, devido a um melhor e mais homogêneo molhar da Base no substrato.
- 02 Uma tela de limpeza pode ser usada logo após a aplicação.
- Proporciona um acabamento com uma aparência suave como seda, especialmente com cores lisas.
- Melhora a aparência do Verniz.
- 6 Em condições climáticas extremas (baixa humidade) WB2050 Cromax Pro Basecoat Promotor garante uma melhor película e evita defeitos à superfície.

# Ficha Técnica

### **WB2050**



## **CROMAX® PRO BASECOAT PROMOTOR**

### Product preparation - application com WB2050 Promotor Base Bicamada



É altamente recomendado o uso de equipamentos de proteção individual adequados durante a aplicação para evitar a irritação cutânea e ocular.





Consulte a FT original de Cromax Pro Base Bicamada da qualidade seleccionada



| para cores bicamada |                 | Base Bicamada | Promotor* | Controlador Base Bicmada     |  |
|---------------------|-----------------|---------------|-----------|------------------------------|--|
|                     |                 | Cromax Pro    | WB2050    | WB2040/<br>WB2043/<br>WB2045 |  |
| Referência          | Cores de efeito | 100           | -         | 20                           |  |
| Referência          | Cores sólidas   | 90            | 10        | 10                           |  |

| para cores Tri-camada |                      | Base Bicamada | Promotor* | Activador | Controlador Base<br>Bicmada  |
|-----------------------|----------------------|---------------|-----------|-----------|------------------------------|
|                       |                      | Cromax Pro    | WB2050    | WB2075    | WB2040/<br>WB2043/<br>WB2045 |
| Referência            | Cores de efeito      | 100           | -         | -         | 20                           |
| Referência            | Cores sólidas        | 86            | 9         | 5         | 10                           |
| Referência            | Aditivo de Disfarces | 100           | -         | 5         | -                            |

| Para cores espciais ( contendo WB1735) |                 | Base Bicamada | Promotor* | Controlador Base Bicmada |
|--|-----------------|---------------|-----------|--------------------------|
|  |                 | Cromax Pro    | WB2050    | WB2045                   |
| Referência                             | Cores de efeito | 100           | -         | 50                       |

| Com WB2075 Cromax® Pro Activador para Base Bicamada |                     | Base<br>Bicamada | Promotor* | Aditivo de<br>Disfarces | Activador | Controlador<br>Base Bicmada  |
|---|---------------------|------------------|-----------|-------------------------|-----------|------------------------------|
|   |                     | Cromax Pro       | WB2050    | WB2091/<br>WB2093       | WB2075    | WB2040/<br>WB2043/<br>WB2045 |
| Para usar sob o CC6750                              | Cores sólidas       | 86               | 9         | -                       | 5         | 10                           |
|   | Técnica de disfarce | -                | -         | 95                      | 5         | -                            |
| Underhood / interior                                | Cores de efeito     | 90               | -         | -                       | 10        | 20                           |
|   | Cores sólidas       | 90               | -         | -                       | 10        | 10                           |

<sup>\*</sup>Homogeneizar bem após adição de WB2050 Promotor Base Bicamada



Consulte a FT original de Cromax Pro Base Bicamada da qualidade seleccionada. Usar no próprio dia de trabalho. As cores devem ser guardadas sem a adição do WB2050 Promotor Base Bicamada.



|             | Bico da pistola | Pressão de aplicação |   |
|-------------|-----------------|----------------------|---|
| "Compliant" | 1.2 - 1.3       | 1.8 - 2 bar          | Consulte a FT original de Cromax Pro<br>Base Bicamada<br>da qualidade seleccionada. |
| HVLP        | 1.2 - 1.3       | 0.7 bar              | Consulte a FT original de Cromax Pro<br>Base Bicamada<br>da qualidade seleccionada. |







Consulte a FT original de Cromax Pro Base Bicamada da qualidade seleccionada.



Para as opções de secagem, ver a página de detalhes



Verniz

2004/42/IIB(d)(420) 420: O valor limite imposto pela UE para este produto (categoria de produto: IIB(d)) na forma pronta a usar, é no máximo de 420 g/l de COV. O conteúdo de COV para este produto pronto a usar é no máximo de 420 g/l.

# Ficha Técnica

## **WB2050**



## **CROMAX® PRO BASECOAT PROMOTOR**

#### **Produtos**

WB2050 Cromax® Pro Basecoat Promotor

#### Mistura produtos





Proporções de mistura com aditivos especiais estão disponíveis em Chromaweb no quadro de mistura de produtos e na FT específica.



12 - 25 µm



Consultar a FT original da qualidade seleccionada.



Limpar após utilização com líquido de limpeza de pistolas aquoso adequado.

#### Observações

- A agitação do WB2050 Promotor Base Bicamada na máquina agitadora não é recomendado.
  Abanar suavemente antes de utilizar.
- WB2050 Promotor Base Bicamada foi desenvolvido para utilizar em condições críticas, p. ex. humidade baixa e secagem em estufa.
- Não utilizar WB2050 Promotor Base Bicamada em climas de humidade elevada, humidade relativa >50%.
- Para o decurso de todo o processo de aplicação relevante, consulte a FT original de Cromax Pro Base Bicamada.
- Após adição de WB2050 Promotor Base Bicamada a Cromax Pro Base Bicamada, assegure que a mistura é bem homogeneizada antes de adicionar o Cromax Pro Controlador Base Bicamada.
- · Para aselecção do controlador, consulte o Guia Climático.

## Ficha Técnica

### **WB2050**



## **CROMAX® PRO BASECOAT PROMOTOR**

| < 30°C            | < 30°C             | < 30°C   | < 30°C      | < 30°C |
|-------------------|--------------------|----------|-------------|--------|
| Humidade relativa | Ligante            | Promotor | Controlador | TN800W |
| < 15%             | Resinas referência | WB2050   | WB2045      | -      |
| 15% - 25%         | Resinas referência | WB2050   | WB2043      | -      |
| 26% - 35%         | Resinas referência | WB2050   | WB2043      | -      |
| 36% - 50%         | Resinas referência | WB2050   | WB2040      | -      |

| > 30°C            | > 30°C             | > 30°C   | > 30°C          | > 30°C |
|-------------------|--------------------|----------|-----------------|--------|
| Humidade relativa | Ligante            | Promotor | Controlador     | TN800W |
| < 12%             | Resinas lentas     | -        | WB2045          | 10%    |
| 13% - 25%         | Resinas referência | WB2050   | WB2045          | 10%    |
| 26% - 35%         | Resinas referência | WB2050   | WB2043          | (10%)  |
| > 35%             | Resinas referência | WB2050   | WB2040/3        | -      |
| > 50%             | Resinas referência | -        | WB2040 (20-30%) | -      |

Antes da utilização, consultar a Ficha de Dados de Segurança do produto. Respeitar as normas de segurança indicadas na embalagem.

Todos os outros produtos referidos no sistema de pintura são da gama de produtos da Cromax. As propriedades do sistema não serão válidas quando o material relacionado é utilizado em combinação com quaisquer outros materiais ou aditivos que não pertencem à gama de produtos da Cromax, salvo expressamente indicado em contrário.

Exclusivamente para uso profissional! A informação fornecida nesta documentação foi cuidadosamente seleccionada e organizada por nós. Está baseada nos nossos melhores conhecimentos à data da sua emissão. A Informação é fornecida apenas com propósitos informativos. Não somos responsáveis pela suas incorrecções, exactidão e insuficiência. Cabe ao utilizador verificar a informação no que respeita à sua actualização e adequação aos seus propósitos. A propriedade intelectual desta informação incluindo patentes, marcas e copyrights está protegida. Todos os direitos estão reservados. A Ficha de Segurança e os Avisos contidos na etiqueta do produto devem ser lidos com atenção e respeitados. Nós podemos modificar e/ou descontinuar operações de toda ou parte desta informação em qualquer altura de acordo com os nossos critérios sem informação e não assumimos qualquer responsabilidade pela actualização desta informação. Todas as regras determinadas nesta cláusula aplicar-se-ão em conformidade para todas as alterações e emendas futuras.